


   

 (ن08): الثاني الجــــزء

 : الإدماجية الوضعية
    مت سيارة دفي نفس اللحظة ق .متوقفة امام الاشارة الحمراء لأضواء المرور و فجأة اشتعل الضوء الاخضر فانطلقتA لدينا سيارة 

B  ارة يبسرعة ثابتة وتجاوزت السA يمثل تغيرات السرعة لكلي السيارتين. ( 1) الوثيقة .المخطط الموالي 

                 

     

 حدد من المخطط مراحل الحركة لكل سيارة مع ذكر المجال الزمني وكيف تتغير السرعة لكل مرحلة. -1

 هو الزمن الذي كانت فيه للسيارتين نفس السرعة. ما -2

 Aلسرعة للسيارة انطلاقا من مخطط ااكمل الجدول  -3

 

 

 Bاحسب المسافة التي قطعتها السيارة  -4

 

   
                                                                الإجابة تكون بخط واضح              

 

  ique14hphys   تجدون التصحيح في الموقع الالكتروني :

  

                                                                            

 

 t(s)الزمن  0 10 …… 25 50

 V(m/s)السرعة …… …… 7.5 …… ……

 انتهى 2/2  الصفحة ـــــــقــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــبالتوفي

 Aمخطط السرعة للسيارة 

 Bمخطط السرعة للسيارة 

 1الوثيقة 



 الثاني لمادة العلوم الفيزيائية والتكنولوجيا    المستوى : الثانية متوسط  ختبارالنموذجي للا التصحيح

 العلامة عناصر الاجابة الرقم 
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 (ن06)لأولا التمريــن 
1/I -     : 2الصيغة الكيميائية لكل غاز.غاز الهيدروجينH           2غاز الأكسجينO   

   2N  غاز الازوت            2COثنائي اكسيد الكربون                                                
 أكمل الجمل التالية : -3

  3ماء الكلس في الأنبوب رقم :نظيف ماء الكلس إلى الأنابيب الأربعة : يتعكر  
  1نقرب عود ثقاب مشتعل في فوهة كل أنبوب تحدث فرقعة في الأنبوب رقم: : 

II/  

 الفلور  كالسيوم الالمنيوم كلـــــور  الحديد أزوت اكسجين كربـــون  الــــذرةاسم 
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 مراحل الحركة : 

 عناصر نقل

 الحركة

 دولابين

 متلامسين

 بكرتين

 متباعدين

 مسننين

 متلامسين

 مسننين

 متباعدين

 بالسلاسل بالتعشيق بالسيور  بالاحتكاك طريقة نقل الحركة

في جهتين  جهة دوران العنصرين

 متعاكستين

في جهتين  في نفس الجهة

 متعاكستين

 في نفس الجهة

  II 1  –  نقل الحركة بالتعشيق والاحتكاك و السيور  :انواع نقل الحركة الموجودة في هذا الشكل  

    2 – أعد رسم الشكل .ثم حدد على الرسم  جهة دوران كل عنصر .  

 

 

      

.بالعنصر القائد :1نسمي العنصر رقم     3     

لنقل الحركة ) الحفاظ على نفس الوسائل  دون إضافة وسيلة أخرى   4تغيير جهة دوران العنصر نايمكن   -4    

   الموجودة في المخطط(

 دون إضافة وسيلة أخرى لنقل الحركة :  5يمكنه تغيير جهة دوران العنصر -1

 او تركيب السير على شكل متقاطع )متصالب( –اما بتغيير جهة دوران العنصر القائد           
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 : الإدماجية الوضعية 

 Aللسيارة مراحل الحركة : 

 مرحلتين:يوجد 

  والحركة غير منتظمةمتزايدة (   السرعة s30-s0 من ) :المرحلة الاولى 

 (   السرعة ثابتة والحركة منتظمةs07-s30 من ) المرحلة الثانية :

 Bللسيارة مراحل الحركة : 

 مرحلة واحدة:يوجد 

 عة ثابتة والحركة منتظمة(   السرs70-s0 من ) 

 S20عند اللحظة الزمنية :  الزمن الذي كانت فيه للسيارتين نفس السرعة -2

 Aاكمل الجدول انطلاقا من مخطط السرعة للسيارة  -3

 

 

 :Bاحساب المسافة التي قطعتها السيارة  -4

 V=10m/s سرعة السيارة ثابتة :      

V=d/t   

d=V*t=10*70=700m 

 

 

 

 

 

 t(s)الزمن  0 10 15 25 50

 V(m/s)السرعة 0 5 7.5 12.5 15
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